BOLYAI VERSENY (2004. JANUAR)

1) Egy futépalya mentén egyenld tavolsagokra 12 zaszIot tliztek le. A verseny az elsd
zaszl6tol indul. A cél a 12. zaszI6nal van. Az egyik futd a 6. zaszI6t 10 masodperc alatt
érte el. Mennyi id6 alatt futotta be a pélyat, ha végig egyenletes sebességgel haladt?

6 pont

2) Egy papirra rajzolt téglalap oldalait és atioit megmértiik. Az oldalak 3 és 4, az atlok
5 cm hossziiak. A téglalapot kivagtuk, majd a két atloja mentén feldaraboltuk, igy négy
darab haromszoget kaptunk. A haromszogek koziil kettot-kett6t Ggy illesztettiink 6ssze,
hogy két egyenld oldalt négyszoget ( (in. rombuszt) kaptunk. Készits e két négyszogrol
rajzot! Mekkora e két négyszog keriilete és teriilete? 7 pont

‘3) 10 jatékos teniszbajnoksagot jatszik. Fordulonként mindenki egy mérkozést jatszik.
A parosités sorsolassal dol el. Ha valakinek nem jut ellenfél, akkor 6 mérk6zés nélkiil
kerill a kovetkez6 forduldba. Egy jatékos akkor esik ki, ha mar két forduldban elvesztette
a mérkbzését. Legalabb, ill. legfeljebb hany mérkdzést kell lejatszani ahhoz, hogy
megsziilessen a gy6ztes? 8 pont

tD Héarom egész szam Osszege 1, szorzata 24. Melyek ezek az egész szamok? 9 pont

4 A A - = A -« raral-
§ Tigy szamsorozat barmely hdrom szomszados széménak szorzeta megegyezik a

koz€ps6 szam négyzetével. A sorozat 9. tagja 2, a 11. tagja ¥. Szamitsd ki a sorozat
els6 1000 tagjanak az dsszegét! 10 _pont

(5_)) Egy kocka hat lapjat hat kiil6nboz6 szinre akarjuk befesteni. Hanyféleképpen
lehetséges ez, ha az elmozgatéassal fedésbe hozhatokat nem tekintjiik killonbozoknek?

10 pont

A feladatok megoldasdra 90 perc dll rendelkezésre. Mindegy, hogy milyen
sorrendben oldod meg a feladatokat. A mego!ddsokat indokold!
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